

# 經典研習與大自然的體驗

撰文者：楊榮雲道長

99年4月8日，原本在南投中興新村會議廳上老子道德經與五斗經的課。道德經由林士誠道長講述、南斗經由陳嘉讓道長講讀後，由賴佩昀夫人讀述北斗經，後續由莊道長肇欣前輩講解五斗經的涵義與靜修法。後改在天師府上課，當由林道長講述過程中，每每莊道長肇欣前輩再述時，其閱古讀今的造詣，往往讓我們更上一層樓。

經過數月課程屆滿將即，大法主懿鳳總監察及莊道長肇欣前輩提議要到台中新社鄉野、遊玩一趟時，位在新社的全真教龍門宮一馬當先，在選好日期後，即做了大法主的前衛軍，灑灑揚揚的來到龍門宮。因大法主的撥駕到來，使得龍門宮蓬華生輝、聖光同照。弟子人等、同沐聖澤。莊前輩亦說出龍門宮得穴之事，並授與運用之法；師娘則以修為之法，透視我等弟子修行深淺，再加上莊前輩的元神通靈之法，使得弟子原形畢露，無所遁形。在用餐時，大家欣喜俱備，在祖師前設宴，我與弟子等，恭請大法主及師娘上座，而後莊前輩及其夫人，再則江法師及其太太。我們情同道合，恰似宴請八仙，真是盛情難遇啊！

飽餐後我們先到河川旁，我們一行人往下坡走，到了河邊，那景象就像仁者樂水般的相見歡，接著有人像赤子般用手撥水、脫鞋玩

水、不亦樂乎。突然有隻小狗，超會游泳，只要對著它拍手說好話，它就會在下坡處跑跳一躍，在河間游泳，繞上一圈再上岸，如此我們週而復始的善言，那小狗竟也重複著動作，表演得淋漓盡致，我們還笑著說：「不知牠會不會腿軟。」在一陣笑聲中，我們輾轉到了鄉野間，來到薰衣草森林，買了門票進去後，花香四溢、各式香花異樹，林立在前，再加上透心涼的風吹，恍如萬緣俱靜，八垢皆空，轉個彎，又是一個不同的景象，使我們沉浸其中，猶如極靜忘我般的境界，回歸於赤子天真。這就像道德經所講的大盈若冲，其用不窮，淨天地神咒中，晃朗太元、八方威神、使我自然。修道的過程中，為學日益，為修時行。一日有修，一日有得，時時有鍊，其能愈潛，我們運用了道家經典，應驗在舉手投足間，彷彿與大道合真、大自然合體了，那心靈的沉浸洗滌，在與天地自然互相融合了。

是那麼自在，身軀如在浩瀚中遨遊，仰望天際、俯瞰大地，與大自然合應了一趟洞中玄虛。大夥兒像赤子般的笑聲，在日暮垂西時，各自將愉悅的思緒，籠照在心中，帶回家了。我們在恭送大法主、師娘、莊道長前輩及其夫人等後法喜充滿。有機會我們會再敘。